

## **Руководство и сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвящённых празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне**



Традиционно торжественное мероприятие, посвящённое празднованию Победы в Великой Отечественной войне, прошло 9 мая на мемориале «Парк Победы».

Сотрудники следственного управления и члены их семей с портретами тех, кем гордятся и о ком хранят память, также прошли в колонне «Бессмертного полка». Из года в год количество сотрудников следственного управления, которые участвуют в шествии, увеличивается. В этот раз с портретами своих родственников – участников Великой Отечественной войны прошли сотрудники аппарата управления и городского следственного отдела по г.Горно-Алтайск. Многие из сотрудников управления пришли со своими детьми, тем самым передавая им славные традиции празднования этого Великого Дня Победы.

Парад Победы закончился возложением цветов к Вечному огню.

В районах республики сотрудники территориальных следственных отделов также приняли участие в праздничных парадах Победы.

## Изображения



10 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1353348>